5 MOAKJJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGotel mo monkiroueHUIo 3nekTpoodopynoBanus TCY k OOpTOBOW CETH aBTOMOOWIIS JTOJKHBI
MPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSX CIEUAIN3UPOBAHHON MacTEpPCKOM.
- OTKIIFOYUTH aKKyMYISITOPHYIO Oatapero;
- TMOJKIIOYHTH MPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEHHUTh PO3ETKY Ha MIOAPO3ETHUKE C
MOMOUIbIO BUHTOB U raek M5 MM ¢ IOMOIIBIO CAMOPE30B;
- TNOJKIIOYHUTH IMPOBOAA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH CeTH aBTOMOOMJIS B COOTBETCTBHH CO
CXeMOH pucC. 2 ¢ TOMOIIBIO pa3BeTBUTENEH IPOBOJIOB;
- TPOBEPHUTH HA aBTOMOOWMIIC ICHCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Step )| Cmon—cuzHon /lebeis nobopom <‘|:I

[ pomubomyrarse G i
2a0apuUmHLE POHaL

‘6_ [ avapummeie 02 |5,

Marca J_

|:> [lpabewr rnoboporm

CxeMa OAKITIOYCHHS IIIEKTPOOOOPYAOBAHUS
6 TAPAHTUU NU3T'OTOBUTEJIA
IapanTuiineiil cpok skcmayaranuu TCY coctaBnser 18 mecseB co AHA NPOAAXKU €0 Mara3uHoOM.
IIperensun mno kadectBy TCY mnpuHUMAIOTCS B TEYEHHE CpOKa TapaHTHM IPU  YCIOBUU

OKCIUTyaTallud B COOTBETCTBUU C HACTOSAIIMUM PYKOBOJACTBOM IO MECTY HAXOXKACHUA NMPEANTPUATHSA
HU3TOTOBHUTEIIA.

CBUANETEJbBCTBO O IIPUEMKE

TSroBO-CLEMHOEe YCTPOHUCTBO MTOJHOCTHIO YKOMILUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TVY 4591-002-23512563-2004 1 mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTallluH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKHU

IOTAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA

2

AvToS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1acTh, r. KoJioMHa,
yauna O3epckoe mocce, 10M 55
HNHH 5022020095
TeJ1. +7(496)616-92-67;
haxc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHENHOE YCTPOMCTBO
JUI1 ABTOMOBWJISI

Honda CR V ¢ 2002-2006r.

KOJI HN 02

PyKOBO}]CTBO MO0 MOHTA’KY U IKCILIyaTalluu



Pucynoxk 1.

BHUMAHUWIO IOKYITATEJISL

IMpu mokymke HeOOXOIMMO TPOBEPHTH KOMIUIEKTHOCTB. B pykoBozicTBe f0omKHA OBITh yKa3aHa 1aTa TPONAXKH H

HOCTaBJIeH INTaMI MarasuHa. HeoOXomuMo COXpaHATh PYKOBOACTBO B TCUCHHWE BCETO TapaHTHHMHOIO CPOKA

9KCILTyaTaly yCTPOKUCTBA.

BBEJEHUE

TsroBo-crieriHoe yerporictBo (TCY) npenHazHaueHo Tst IAPHHUPHO#H CLISTKH aBTOMOOHIIS C OYKCHPHBIM MPHIICTIOM.

Jlnst obecrieueHust CIIETKMA aBTOMOOMIISI C TIPHIIENAMH PA3IMYHBIX MApOK MPHCOSAMHUTENBHBIE eMeHTsl TCY

cranaapTI3upoBansl B cootserctBi ¢ [OCT P 53815-2010. MzroroButens HocTosHHO coBepiieHcTByer TCY,

H03TOMY HEKOTOPBIE KOHCTPYKTHBHBIE H3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPa)KEHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOZICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NNIPEAYNIPEXIEHUSI

1.1 He nmomyckaercst OyKcHpoOBKa Ipuiiena InosHoid maccoi Gomee 1500 kr, ckopocTb aBTomoesna He
JoipkHa npesbimath 90 km/yac.

1.2 BeprukaipHas craTHuecKasi Harpy3ka Ha CLENHO# map He 6omnee 75 kr.

1.3 Padoty no monta:xxy TCY pexkomenayercsi npoBoauthb B ycjosusix CTO.

1.4 TIpu xaxaoM TO HE06X0IUMO POM3BOAUTE MOATSKKY PE3bOOBBIX COCAUHCHHIA.

1.5 U3roroBuTe/ b He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 0e30MacHOCTb M Haje:kHOCTh padorsl TCY mpu
H3MeHEHHH NOTpeduTe/IeM ero KOHCTPYKIUH U NPU HAPYLIEHHH NPABUJI €ro dKCIIyaTalum.

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU

Tum WapHUPHOTO COSTUHEHUS - IIapoBoit
Jlmamerp crienmHoro mapa - 50 MM
BeprukansHas Harpy3ka Ha wiap, He Oojee - 75 xr
Ilonnas macca 6GykcupyeMoro npuiena, He domnee - 1500 xr
Macca TCY, ue Oonee - 17 kr

3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. TCY Honda CRV B c6ope - 1mr.
2. llap - 1 mr.
3. Tlompo3erHuk - 1 mwr.
4.  KpoHIITeH JeBbIi - 1 mr.
5. Kponmreiin npaBblit - 1 mr.
6.  Hakmanka - 2 mr.
7. Bonr M16x35 - 4 mr.
8. Bont M12x1,25%x70 - 2 mT.
9.  Bonr M10x100 - 8mr.
10. Taiika M16 - 2mr.
11. Taiika M12x1,25 - 2 ur.
12. Taiika M10 - 8mr.
13. Ilaii6a @16 - 4.
14. Ilaii6a @10 - 8mr.
15. [laif6a npyxxunHas D16 - 4 mr.
16. Illaii6a npyxxunHas @10 - 8mr.
17. Brynka @16x70 - 8mr.
18. PyxoBoacTBO - 1 mr.

4  YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBMJIb

ABToMoOMIL 000pyayercst TCY B cienyrommeM nopsike:

- YCTaHOBUTh aBTOMOOHJIb HA NOABEMHHK, CTaKaly HIM CMOTPOBYIO My, IPUHSAB BCE HEOOXOIHMBIC

Mepbl obecriedeHus: 0€30MaCHOCTH BBITIONHACMBIX PaboT;

JIEMOHTUPOBATH TITYIIUTENb U HAIIOJILHOE IIOKPHITHE B GaraskHUKe;

YCTaHOBUTh OOKOBBIC KPOHIUTEHHBI 1O COBMAJCHHS LICHTPOB OTBEPCTUH OOKOBBIX KPOHIITCHHOB M

YII1yOJICHHI JIOHKEPOHOB;

- 151 yCTAHOBKH BTYJIOK IIPOCBEPIINTH YIIIyOICHHUs B HIDKHEH 4acTH JIOHKepoHa cBepioM D11 mm;

- CO CTOpPOHBI 0arakHMKa pPacCBEPNIUTh OTBEpCTHS cBepyioM D16 MM (TIPOCBEpIICHHBIC OTBEPCTHS
HOKPBITH CII0EM KOHCHCTEHTHOI cMa3ku tuna JINTOJI);

- B IOIy4YEHHBIC OTBEPCTHS YCTAHOBUTH BTYJIKH 1103.17 U ¢ IOMOIIBIO KPETIEKHBIX JIEMEHTOB 3aKPEIUTh
KPOHILTEHHBI 1103.4,5 K JIOH)KEepOHaM aBTOMOOHJIS,

- BHUMAHHUE!!! YeranoBka TCY 6e3 IMCTAHIMOHHBIX BTYJIOK 103.17 MOKeT NPUBECTH K
nepopManuu  IJIEMEHTOB Ky30Ba aBTOMOOMJISI NPU MOHTa)Ke M HX pa3pylIeHHI0 NpH
IKCITYyaTAUH.

B COOTBETCTBHH C PUCYHKOM 1 yCTaHOBUTH LeHTpalbHyIo 0anky TCY Ha O0KOBBIE KPOHIITEITHBI;
- YCTaHOBHTb TIIYLINTENb HAa KPOHIITEHH 1103.5 ¥ MOAKIIOUHTE IEKTPOOOOPYI0BaHHE;

¢ IOMOIIB0 60NTOB 1103.10 1 rack 103.14 ycTaHOBUTSH IIap HAa MECTO;

MPOU3BECTH OKOHYATENBHYIO 3aTsDKKY O0NTOB U raek ¢ MomeHtamu 30 - 50 H-wm;

cuenHoii map TCY nokpsITh c10eM KOHCUCTEHTHOIH cma3ku Tuna JINTOJIL.



